

Warszawa dn. 13 września 2023 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Działając w imieniu Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie, który występuje, jako zamawiający w postępowaniu podprogowym o wartości szacunkowej poniżej 130 000 zł bez podatku od towarów i usług. pn.: **Dostawa na potrzeby Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie dwóch serwerów do hostingu maszyn wirtualnych (serwer centrali telefonicznej oraz serwer do nagrywania rozmów telefonicznych) ID814834** sprawa WSA-ZP-PP-33-2023 – niniejszym udzielam wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących treści zapytania ofertowego.

Pytanie 1.

Pkt 23 OPZ

Czy dyski mają być zainstalowane w serwerach, czy dostarczone osobno?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby dyski były zainstalowane w serwerach.

Pytanie 2.

Pkt 26 OPZ

Czy Karta PCI-ex ma być zainstalowana w serwerach, czy dostarczone osobno?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby karta PCI-ex była zainstalowana w serwerach.

Wyjaśnienia treści zapytania są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania, stają się integralną jej częścią i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Treść wyjaśnień nie zmienia w istotny sposób przedmiotu zamówienia, w związku z powyższym, termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Magdalena Jańczuk
WSA w Warszawie